

書籍訂正情報

2024年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集

②雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・ 労務管理その他の労働に関する一般常識

(2024/05/29 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2024年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集 ②雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・労務管理その他の労働に関する一般常識」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

-
- ・ 2024/01/16 更新分… p.1
 - ・ 2024/04/24 更新分… p.2～5
 - ・ 2024/05/29 更新分… p.6
-

【2024/01/16 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P9 [020] 解説 4行目	…、年末年始の休日や夏季休暇等の特別休日（すなわち、 <u>週休日</u> の他概ね1か月以内の…	…、年末年始の休日や夏季休暇等の特別休日（すなわち、 <u>週休日</u> その他概ね1か月以内の…
訂正	P34 [089] 問題 2行目	…1月当たり <u>80時間以上</u> える時間外労働をさせられたことを理由として離職した者は、…	…1月当たり <u>80時間以上</u> 時間外労働をさせられたことを理由として離職した者は、…
訂正	P206 [158] 解説 2行目	…、令和 <u>4</u> 年6月15日に事業を開始し、…	…、令和 <u>5</u> 年6月15日に事業を開始し、…
訂正	P257 [277] 解説 3行目	…、労働保険事務組合ごとに、 <u>千万円</u> 又は常時15人以下の労働者を使用する事業の…	…、労働保険事務組合ごとに、 <u>1千万円</u> 又は常時15人以下の労働者を使用する事業の…
訂正	P410 [006] 問題2 5行目	…疾病、負傷その他厚生労働省令で <u>定める理由により引き続き</u> <input type="checkbox"/> D 賃金の支払を受けることができなかった被保険者については、…	…疾病、負傷その他厚生労働省令で <u>定める理由により</u> <input type="checkbox"/> D 賃金の支払を受けることができなかった被保険者については、…

【2024/04/24 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P100 [256] 問題 2行目	…、当該専門実践教育訓練を開始する日の <u>1か月</u> 前までに、…	…、当該専門実践教育訓練を開始する日の <u>14日</u> 前までに、…
改正	P101 [257] 解説 2行目	…、当該専門実践教育訓練を「開始する日の <u>1箇</u> 月前まで」に、…	…、当該専門実践教育訓練を「開始する日の <u>14日</u> 前まで」に、…
	訂正箇所	訂正後	
改正	P182 [105] 問題	※下記に差し替え（下線部が訂正部分）	

建設の事業における令和6年度の雇用保険率は、令和5年度の雇用保険率と同じく、1,000分の18.5である。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P182 [106] 問題 3行目	…、令和 <u>5</u> 年度の雇用保険率は、一般の事業では、1,000分の13.5とされている。	…、令和 <u>6</u> 年度の雇用保険率は、一般の事業では、1,000分の13.5とされている。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P183 [105] 解答	×	○
	訂正箇所	訂正後	
改正	P183 [105] 解説	※下記に差し替え	

(法 12 条 4 項ほか)本肢のとおりである。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P183 [106] 解説 1 行目	(法 12 条 4 項・5 項ほか) 一般の事業における令和 <u>5</u> 年度の雇用保険率は、…	(法 12 条 4 項・5 項ほか) 一般の事業における令和 <u>6</u> 年度の雇用保険率は、…
改正	P184 [113] 問題 4 行目	…、令和 <u>5</u> 年度の保険年 度 1 年間における第 1 種 特別加入保険料の額は 17,520 円となる。	…、令和 <u>6</u> 年度の保険年 度 1 年間における第 1 種 特別加入保険料の額は 17,520 円となる。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P186 [118] 問題 3行目	…、当該者の事業又は作業の種類がいずれであっても令和 <u>5</u> 年度の保険年度1年間における第2種特別加入保険料の額が227,760円を超えることはない。	…、当該者の事業又は作業の種類がいずれであっても令和 <u>6</u> 年度の保険年度1年間における第2種特別加入保険料の額が227,760円を超えることはない。
改正	P186 [119] 問題 4行目	…、令和 <u>5</u> 年度の厚生労働大臣の定める率は、事業の種類にかかわらず一律に1,000分の5とされている。	…、令和 <u>6</u> 年度の厚生労働大臣の定める率は、事業の種類にかかわらず一律に1,000分の5とされている。
改正	P187 [118] 解説 4行目・5行目	…、令和 <u>5</u> 年度における第2種特別加入保険料率は、最も高いもので1,000分の52(林業の事業)であるため、令和 <u>5</u> 年度の第2種特別加入保険料の額は、…	…、令和 <u>6</u> 年度における第2種特別加入保険料率は、最も高いもので1,000分の52(林業の事業)であるため、令和 <u>6</u> 年度の第2種特別加入保険料の額は、…
改正	P187 [119] 解説 1行目	(法14条の2、則23条の3)令和 <u>5</u> 年度の第3種特別加入保険料率は、…	(法14条の2、則23条の3)令和 <u>6</u> 年度の第3種特別加入保険料率は、…

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P188 [121] 問題 4行目	…、令和 <u>5</u> 年度の保険年度1年間における第3種特別加入保険料の額は39,420円となる。なお、本問においては保険年度の中途に特別加入者の事業の変更や異動等はないものとする。	…、令和 <u>6</u> 年度の保険年度1年間における第3種特別加入保険料の額は39,420円となる。なお、本問においては保険年度の中途に特別加入者の事業の変更や異動等はないものとする。
改正	P430 [016] 選択肢 ⑤	⑤ <u>25</u>	⑤ <u>23</u>
改正	P431 【解答】 空欄B 解答	B ⑤ <u>25</u> (平 14.6.11 厚労告 213 号ほか)	B ⑤ <u>23</u> (平 14.6.11 厚労告 213 号ほか)

【2024/05/29 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P99 [251] 解答	<u>×</u>	<u>○</u>
	訂正箇所	訂正後	
改正	P99 [251] 解説	※下記に差し替え	

本肢のとおりである（行政手引 58015）。出題当時は教育訓練給付（一般教育訓練給付金、特定一般教育訓練給付金、専門実践教育訓練給付金）における支給申請は、疾病または負傷等その他やむを得ない理由がある場合に限り、代理人（提出代行を行う社会保険労務士を含む、以下同じ）による申請が認められていたため本肢は誤りとされたが、令和6年2月1日より当該要件が廃止されたことにより疾病または負傷等その他やむを得ない理由がない場合であっても代理人による支給申請が可能となった。

以上